
H504+2 WaoH 

Ao00me 0, 1a51 m de aOH 

X= G,02 0 

dmmel de lalOH 
G,02 x10 

obs de UoaOH 

3,04 x 0nf cle Ha 504 y 10 

Q0,+ 04 42H0 -H, 504 

2omels de Ha 504 
3,01 x A0-3 

2 meb de SO2 

2 304x 0lsy ce SO2 

W 3,01 n0om) 



CçHW0,5 = 19(G) + 4(4) + 4 (e)+ 1G (9) + 32 = 468 qlmo 

0,3136 

X= 0,5056 

X 

+s= 98, 46 , m/n de 



35,44 me 

3 

0,053Q2 ml de kSCw 

0, G+ 42 
0, 4493 

o,05619 ms de Aoy0 3 

4= a, 81 x i0 mcs (titee ) 

de I 

3 

uade = (2,81 x0) -(4, 8t x 40) 9,40 x 0 

A ml de I -29 
9,t0 x 0-4 

400 . 

w= d, 77 de mm de I 

mols 



4) 4 dlulacoo 

Aoco me 
o, 44ml 

22 lacoo 

X- 1,32 y 10so de pTA ( U) m 

Ao00 mnl 
b5,43 me 

49 Jtulaco 

d000 me 

o,05834mol de ÉDTA 
X 

m 

O,05831 mel de EDTA 

- 0,05834 mk do EDTA 

O, OG3G 

W= B,92 v0 

Fe = (2,0Gx03) - (4,52 n03) 5,4 40mel de Fe 

t eu (4,5ao-) - (5,44 x 0)-(a,94 x 10 -3) = 8,6 v0 

G= (8,5 0-4)-(3,92 y 0") = 4,58 x 10 ml do P, 



P'oteentaem 

0,44 849 

= 7,Gx 0mey de le 

m - (7, G no) (59) = 0,4484 9 de 

Percentogm Fe 
5o me 

a50mQ 

1,32 xo mle de 
X 

Poreenta 
50 mml 

0, 7476 

-+ = Ga, 50, o/ de a 

5,4 x o l de Fe 
X 

X= Q,tx 0mel de Fe 

me (a,9 x 10-) (5c a) = o,4592 g de Fe 

= (a,3O x 0)( 5a) = O, 4494 O 



PF - Analiitica 

a0,+ Gfe 

7,95,o-4 

X 

d m de Fo ,0a 

0,489Aao. 

0,3845 

G Fe 

3+ 3+ 
+ GFe + +Ha 

X18,007. mln de Fe, Oa 
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